



10 июля 2016 года на приходе Донской иконы Божией Матери, после Божественной литургии, настоятель храма [протоирей Сергий Маштанов](#) сердечно поздравил всех прихожан с прошедшим праздником днем памяти святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских. Этот день традиционно считается днём семьи, любви и верности. Настоятель отметил огромную роль семейных ценностей в современном мире, а так же особую ответственность православной семьи, которая должна являться образцом для людей, далеких от Церкви. В заключение, отец Сергий вручил подарки многодетным семьям.

